
 

 

 

 

 ردیف

 بارم ســوال

 مشخص کنید.   ×و نادرست را با  ملات درست را با ج 1

 آ( اعداد صحیح مثبت، همان اعداد طبیعی هستند. 

 ب( عدد زوجی که اول باشد، وجود ندارد. 

 ج( در لوزی، قطرها عمود منصف یکدیگرند. 

 است.  -xy4برابر   y2-x2د( ساده شده ی عبارت 
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 جملات زیر را با عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید.  2

 ، ........ است. 22آ( تنها شمارنده اول 

 ب( شش ضلعی منتظم دارای .................... محور تقارن است. 

 ج( اگر برداری موازی محور ..................... باشد، طول آن صفر است. 

 د( در لوزی قطرها نیمساز زاویه های مقابل ........ .
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 گزینه درست را انتخاب کنید: 3

 الف( کدام گزینه درست است؟ 

            2 )(22،24)=1             4) (2،15)=2( 11و21)          2=)11(12و12=)12( 1    

𝑥⃗ب( اگر  = −2𝑖 + 𝑗   و𝑦⃗ = 2𝑖 − 𝑗   باشد، مختصات بردار حاصل جمع دو بردار𝑥⃗   و𝑦⃗   کدام است؟ 
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 کدام است؟  2(x( = )2 – x2-2جواب معادله ی )د( 
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 پاسخ هر یک از سوالات زیر را با راه حل کامل بنویسید.  4
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 را بدست آورید. (

 

 
 را مشخص کنید. )به روش الگوریتم غربال( 44تا  31اعداد اول بین  5
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 جدول زیر را کامل کنید.    6

 
 

 نه ضلعی منتظم متوازی الاضلاع نام شکل

   تعداد محور تقارن

  ندارد.                  دارد.   ندارد.                  دارد.  مرکز تقارن
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 موازی اند.باتوجه به شکل، اندازه ی زاویه های خواسته شده را به دست آورید.  ’dو  dدر شکل زیر دو خط  7

   = .................1Ĉ              = ....................1D̂ 

 

 

   = .................2Ĉ             = ......................1B̂ 
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 مقادیر مجهول را بیابید. 8
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 -x2 – 2x11( -y2  +x2= )                                                 عبارت جبری زیر را ساده کنید.                         4
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 عبارت مقابل را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.        11

                                              =bax2  +b 2a12                                                                                                                 الف( 

2xyz-12xy+2xz= ب( 
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 معادله ی مقابل را حل کنید.                                                          11

(1+x)2  =x4 ( +x-4)- 
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 به دست آورید.  x2  =y-5در عبارت xرا به ازای مقادیر مختلف  yمقدار عددی  12
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 ی برداری زیر را حل کنید.    معادله 13
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𝒂⃗⃗⃗اگر بردار  14 = −𝒊 − 𝒋 و𝒃 = [
2
= 𝒄⃗باشد، مختصات بردار  [2 2𝒂⃗⃗ − 2𝒃⃗⃗    را به دست آورید. 
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 را بکشید.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفق باشید
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